D Fo vaz

C Sulyzo tarto

E Llulso stabihzator

B

==
G Szivacsos rud (ravid)
e —— 4

K
Gyakorla allvany

Edzoruhaanyag
H Szivacsos rud{hosszu)

| Hattamla kar

Osszekold rug

Y '
L Hattamia M Erosito rud

N
Szivacsos beallito kar

. ' . ' g -

O Szivacs (kicsi)
P Szivacs (nagy)

1Tt

T Gombesavar

R Kar S Fogo kar =

- - s et

V Osszekoto resz



Tartozék lista

- @
- o>
ol &

(D Csavar(M10*140)/Tomit/M10

== G b

(2) Csavar (M10*65)/Tomité/M10

pumm G iy

) csavar (M10*55)/Tomité/M10 Anyik

g i

UL

@

Csavar (M6*40)/ Tomité

cow
TiTY

(1) Csavar (M10°50)/ Tomito /M10 Anyak

iG
pm G B

(5) Csavar (M10*16)/ Tomitd /M10 Anyak

§§ ®

@) Csavar (M8*45/ Tomitd /M8 Anyak

= pms § e
= =

@) Csavar(M6*15)/ Tomitd

1R ]

W

(7) Csavar (M8*30)/ Tomité

-

0 Csavar (M12+140)/ Tomité /M12 Anyak

e

LEPES 1

Csatlakoztassa a c sulyzo tartot a J dsszekoto raddal a 4. csavar segitségével.

Huzza kifelé =—

“u
Huzza kifelé

5
LEPES 2 LY
Csatiakoztassa a D vézat a T osszekold riddal (1.LEPES) a3, —®
csavar segitségével. Csatlakoztassa a D vazat az E eliilso
stabilizatorral az S csavarok segitségével.

Elore ivelve

LEPES 3
Csatiakoztassa a vazat és eliilsd stabilizatort az M erdsitd riddal a 6-0s
€s 7-es csavarok segitségével.



LEPES 4
Csatlakoztassa a K haromlabu allvanyt a 2-es csavarok segitségével
az eliilsd stabilizatorral, majd helyezze at a G szivacsos Kart (rovid)
a gyakorld nyilason, majd illessze az 0 szivacsot (kicsi)
a G szivacsos karhoz.

&
O Wy @
(O // X ' /®
e
LEPES 5 ® AN

Az F edzékeretre rogzitse az 1-es csavarral a stlyzo tartot,
tigyeljen arra, hogy a nagy kerek nyilds eldre nézzen oldalt.
Helyezze az R kart és S fogokart a 7-es csavarok

segitségével az edzokeret nagy nyilasaba. Helyezze az
0 szivacsot (kicsi)az S fogokarra.

LEPES 6
Ragzitse a B tlglemezt a {6 vazra és huzza
meg 9-es csavarokkal.

LEPES 8
Rogzitse az L hattamla kart a f6 vazhoz 10-es
csavarokkal, rogzitse az A hattamlat a hattamla
vazhoz, majd hizza meg 8-as csavarokkal.

LEPES 7
Helyezze az 1-es hattamla kart a sulyzo
tarté nyilasaba.

LEPES 9

Rogzitse az U sulyzot a silyzo tartoba.



LEPES 10

Rogzitse a H szivacsos kart (hosszti) az N szivacsos beallito karra,

majd rogzitse a P szivacsot (nagy) a H szivacsos nid mindkét végére.
Rogzitse az eliilsd stabilizatort és zarolja a W retesszel. Helyezze el
a Q rugos galléros klipet a 3. abranak megfelelden.

®

—————y




